

# 衡阳市省环保督察期间群众信访举报转办及地方查处情况一览表

(第二批 2018年6月24日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	问责情况	备注
1	HYD201806231	衡东县马脑新村龙塘4组一私人养猪场无任何处理设施,污水污染附近农田水塘,一个半月前投诉过12345未解决。	衡东县	1 水	该养殖场占地面积400平方米左右,栏舍面积260平方米,最大存栏量170头左右。建有三个大约15立方米沉淀池,并有雨污分流设施,但无干粪堆放棚。目前该养殖场租赁给胡小红(饲养生猪70头)和谭正科(饲养生猪60头)两名养殖户进行生猪养殖。因无干粪棚、沉淀池容量过小导致废水外排至池塘,影响池塘水质。	属实	针对该养殖场存在的违法行为,6月25日,草市镇政府组织相关工作人员赴现场对该养殖场下达了《畜牧水产工作督查交办通知书》,并立即责成该业主对现有养殖场办好养殖场相关证件、手续;十五日内完成粪污处理设施(雨污分离、沉淀池、干粪堆放棚);清理已经污染的菜地、水塘水沟。如若不能完成,建议退养或在十五日内自行完成退养。并将栏舍消毒不再在原场地复养,县畜牧水产局将不定期对该养殖场进行督查,防止反弹。6月27日,衡阳市畜牧水产局对该养殖场进行了督查,要求限期完成退养。		
2	HYD201806232	蒸湘区立新大道都市村庄吉兴垃圾处理厂将垃圾废水拉到都市村庄北门的提升泵站排放,每年的5月到7月,发出的恶臭严重影响周边居民的生活。	市城管局	4 固体废物(垃圾)	市生活垃圾填埋场因暴雨和夏季瓜果皮产生大量的渗滤液,如不实行外运处置,将会诱发污水泄漏等环保事故。处运污水是市生活垃圾填埋场污水抢险工程。	属实	由于近期暴雨和夏季瓜果皮产生大量渗滤液,不实行外运处置,将会诱发污水泄漏等环保事故。按照湘明电[2017]24号《关于启动国家防总防汛防台风Ⅲ应急响应的通知》精神和《衡阳市城市生活垃圾渗滤液应急预案》要求,市垃圾处理中心启动了垃圾渗滤液外运抢险工作,将垃圾渗滤液运至城市污水处理厂进行处理,达标排放。针对信访件反映的问题,市环卫处已安排市垃圾处理中心人员对中标运营单位实行跟踪管理,并责成中标单位加强运输管理,防止污水外溢、滴漏现象:一是实行密闭运输,不能发生泄漏现象;二是实行装运限量,不能有污水外溢现象;三是把污水管道直接放入管网污水里,防止卸污水时出现飘洒异味。中标单位已按照市垃圾处理中心要求整改到位。		
3	HYD201806233	石鼓区环城北路青山社区餐饮店烧烤、粉店油烟污染严重,严重影响周边居民生活。	石鼓区	7 餐饮油烟	经调查核实,环城北路烧烤、粉店均办理了工商营业执照,目前环城北路烧烤店都已安装了油烟净化设施,但粉店油烟净化设施老化,排烟效果欠佳。	属实	现责令环城北路烧烤店重新进行环保检测,责令粉店重新安装油烟净化设施,并进行环保检测。		
4	HYD201806234	高新区青峰南街14号常胜4组拆迁组工地凌晨六点施工,噪音扰民。	高新区	3 噪声	该地属安置房建设用地,土地还未动工。	不属实	噪声扰民问题不属实。高新区将加强环保监管力度,确保区内建筑工地依法施工,噪声达标排放。		
5	HYD201806236	蒸湘区长湖乡大立村米粉加工厂锅炉(烧木头、轮胎等垃圾)大气污染严重。	蒸湘区	2 大气	收到投诉交办件之后,6月23日,长湖片区立即责成环保站牵头与城管中队现场处理,经查实,大立村共有3家米粉加工厂,但均无锅炉存在。	不属实			
6	HYD201806239	祁东县砖塘镇担干山村包圣电大市场,生活垃圾直接倾倒在村里面的山上,环境污染严重。	祁东县	4 固体废物(垃圾)	简易填埋场位于砖塘镇仁龙社区(原包圣殿村)的山林,与担干山村6组山林相邻,周围500米内没有村民居住,环境敏感点少,未作防渗漏处置,作业不规范,有异味。	属实	停用简易垃圾场,并对垃圾进行清理、消毒、压实、覆土处置;后续产生的垃圾转送老场。		
7	HYD2018062310	1.蒸湘区勤俭巷怡盛家园B栋餐厅,油烟污染严重。2.立新大道亚韩美容医院对面4家餐厅,油烟污染严重。	蒸湘区	7 餐饮油烟	收到投诉交办件之后,6月24日,蒸湘区立即安排区城管执法局牵头,与蒸湘街道、区环保分局到现场进行调查取证。经核实,蒸湘区勤俭巷怡盛花园B栋餐厅为协诚医院职工食堂,油烟净化设施已安装。立新大道亚韩美容医院对面4家餐厅分别为:军嫂粥吧鱼粉馆、李府食尚餐馆、叫了个鸡馋锦记餐饮店、善团粉面馆等,上述4家餐厅均未安装油烟净化设施,油烟污染扰民。	属实	6月24日,蒸湘区城管执法局联合蒸湘街道、区环保分局对协诚医院职工食堂下达了责令改正通知书,要求其停业整改,该食堂经营者同意停业整改,并拿出整改方案;对位于军嫂粥吧鱼粉馆、李府食尚餐馆、叫了个鸡馋锦记餐饮店、善团粉面馆等4家餐厅下达责令改正通知书,要求立即安装油烟净化设施,未整改到位前暂停营业;6月26日,对军嫂粥吧鱼粉馆、李府食尚餐馆、叫了个鸡馋锦记餐饮店、善团粉面馆等4家餐厅进行督查,其中军嫂粥吧鱼粉馆、李府食尚餐馆均已购买油烟净化设备;6月27日,对协诚医院职工食堂灶具进行查封,对立新大道叫了个鸡馋锦记餐饮店、善团粉面馆进行查封设备,并督促其余2家安装设备。该交办件仍在整改中。		
8	HYD2018062312	石鼓区石鼓公园茶馆侵占河流面积10多米,搞风光带,影响河流的流通,已经有好的基础设施,不需要占河流搞风光带。	市城管局	8 生态破坏	经市城管执法局调查核实,此处为市城市道路建设公司修建的沿江步行栈道,不是石鼓书院茶馆	不属实			
9	HYD2018062313	石鼓区合江套衡阳化工总厂,拆除的废墟没有处理,杂草丛生,蚊虫滋生,严重影响周边居民生活。	来雁新城	4 固体废物	附近居民将生活垃圾及部分房屋装修垃圾倒在衡阳总厂的拆迁工地,废墟砖渣没有进行覆盖。	属实	安排设备对该区域杂草和垃圾进行清理,用挖机将该处砖渣进行打堆,用防尘网进行覆盖。		
10	HYD2018062314	衡阳县井头镇仁德村陈修武的养殖场,2012年以来每年养殖猪2000头,污水直接排进河流(武水河),恶臭气味大,严重影响当地居民生活。	衡阳县	1 水	该猪场坐落在衡阳县井头镇仁德村竹山组,注册公司名称是衡阳县志宏农业发展有限公司,是一个集畜禽水产养殖、生态餐厅、休闲观光及农特产品加工于一体的市级龙头企业。猪场于2013年新建并投入使用,现在猪场5栋,栏舍面积1600平方米,存栏生猪556头,其中母猪46头。国土备案、环评登记,动物防疫合格证等手续齐全。	属实	1.陈修武养殖场粪污处理设施比较完善,养殖废弃物全部进行了资源化利用,没有排污口且无污水跑冒滴漏现象。猪场旁小溪未见污染痕迹,且河水清洁。举报该猪场污水直接排进武水河不属实;2.猪场恶臭措施有效,但存在路边的2台风机间隙性向外抽风时,在风机下方可闻到一定臭气的问题。6月26日上午,该养殖场对路边2台风机进行了功能性封闭,切断了电源。		
11	HYD2018062315	衡阳县岣嵝乡,乡村转运垃圾的工作人员直接当场焚烧垃圾,大气污染严重。	衡阳县	4 固体废物(垃圾)	岣嵝乡垃圾处理是由转运工作人员统一收集运往衡阳市第二垃圾处理厂处理,不存在转运人员当场焚烧垃圾现象。但垃圾过多时,个别保洁员存在焚烧现象。	属实	1.在全乡范围内禁止焚烧垃圾。如发现村保洁员焚烧垃圾,对该村罚款500元每次,并在全乡生态环境卫生考核中扣除该村相应分值;如发现转运人员焚烧垃圾,对转运人员罚款800元次。2.加强保洁,及时清运垃圾。引导、督促群众严格按照要求将垃圾集中到垃圾池,并及时清运至市第二垃圾处理厂。3.由岣嵝乡分管班子成员召开了垃圾转运工作人员会议,通报相关情况并宣布乡党委、政府决定,明确垃圾转运工作相关要求,已于26日落实。4.各包村班子成员到各村、乡属单位召开了专题会议,宣布乡党委、政府的决定。		
12	HYD2018062317	祁东县过水坪镇陶泥厂生产废水污染地下水,对周边居民健康造成影响。	祁东县	1 水	一是污雨分离措施不彻底,堆场防尘、降尘措施不到位等问题;二是项目尚未进行“三同时”验收。	属实	祁东县环保局依法向该厂下达了《环境违法行为限期改正通知书》(祁环限改字[2018]5号),责令其限于7月8日前改正环境违法行为。目前,隔油沉淀池防渗漏加固工程已完工,其他问题正在整改中。		
13	HYD2018062318	蒸湘区勤俭巷回屋恰饭家常菜馆污水横流、臭气很大,影响居民出行。	蒸湘区	1 水	商户污水直排导致管道堵塞污水横流、臭气很大。	属实	6月26日,堵塞的下水道清淤完成;6月27日,商户排污池、墙面刷完成。		
14	HYD2018062319	珠晖区衡州大道118号金色蓝庭小区地埋式垃圾站离居民很近,恶臭气味大,噪声大。	珠晖区	4 固体废物(垃圾)	经调查核实,该信访件举报内容属实。	属实	珠晖区环卫局派出环卫作业人员及垃圾运输车、铲车协助金色蓝庭小区物业对垃圾中转站的杂物和垃圾进行了彻底清理,对站内外进行清洗。现该垃圾中转站的积存生活垃圾已清理干净。小区物业公司保证今后对小区内垃圾中转站的生活垃圾及时进行清运,避免产生异味和作业噪声影响周边的生活环境。		
15	HYD2018062320	南岳区政府环保整治弄虚作假,南岳区油烟整治没有到位。要求区政府按照印发的方案执行。	南岳区	9 其他	截至目前,城区占道经营的烧烤摊和夜宵摊整治完毕,机关食堂安装油烟净化设备达75%,餐饮门店安装油烟净化设备达60%。	属实	下阶段,南岳区将以更严的措施,务实的工作作风,进一步加强协调调度、入户宣传和日常管理,同时加大执法力度,对未整改到位的餐饮门店坚决关停到位,2018年年底将完成油烟整治任务95%以上。		
16	HYD2018062321	衡山县仙农花园小区居民楼底层餐饮、烧烤店油烟、噪声扰民,污水乱倒,污染小区环境,多次投诉未果。	衡山县	7 餐饮油烟	青云西路2号楼靠山王处污水横流,其他饭店排烟、抽风系统存在不同程度噪音。	属实	1.政府高度重视,召开专题会议整改。2.限时整改污水及噪音情况。3.请各相关部门协调执法。		
17	HYD2018062322	松木经开区大好墙体加气砖厂晚上12点后排放污染刺鼻气体,严重影响居民休息。	松木经开区	2 大气	经核查,目前该公司燃煤锅炉已改造成生物质为燃料的锅炉,增添了烟气冷却器、布袋除尘器等环保设施,环保设施运转正常,烟气达标排放。企业为一班生产,早上8点至晚上12点。每隔两小时产品出蒸压釜前有少量水蒸汽余汽排放,空气中极轻微石灰水气味。贮存砂土等易产生扬尘的物料未全部入库堆放,部分砂土物料堆放高于围挡。	属实	1.责令企业限期整改,并对该公司涉嫌对贮存砂土等易产生扬尘的物料未入库堆放环境违法行为进行立案处罚。2.湖南大好新型墙体材料有限公司目前正在全面积极整改。提高水蒸汽余汽回收利用,减少排放。对不能封闭存放的原辅材料建设高于物料堆存高度的密闭围挡,防止扬尘对周边环境影响。3.松木经开区将举一反三,进一步加大辖区环境隐患排查和整改,严厉打击环境违法行为,确保环境安全。		
18	HYD2018062324	石鼓区霞村七组私营橡胶厂,在居民区生产,无任何环保设施,气味特别大,影响居民生活。	石鼓区	2 大气	该企业生产喷雾器,未办理环评手续。	属实	已下达责令改正违法行为决定书,查封设备,现已停产整顿,办理相关手续。		
19	HYD2018062325	珠晖区大桥景秀东岸小区火车站货场装卸货扬尘很大,晚上噪声大,严重影响居民生活。	珠晖区	扬尘	经现场核查投诉内容与事实相符。	属实	经现场核查,该货场经常于晚19:00后装卸煤矸石、磷矿石等矿物,因未采取防尘等措施,确实存在粉尘弥漫、气味刺鼻和噪音扰民三大问题。依据《中华人民共和国大气污染防治法》和《衡阳市城市市容和环境卫生管理条例》的有关规定,珠晖区城管执法局对该货场管理人员进行了教育,并要求衡阳物流车间按照《责令改正通知书》的要求,落实整改措施,确保有效防尘,禁止夜间噪音。下一步将视整改情况,对其作出相应处理,并加强巡查监管。		
20	HYD2018062327	投诉雁峰区城管局不作为,对黄白路御江帝景旁边餐饮店占道、油烟污染管理不力。	雁峰区	9 其他	经调查核实,该信件举报内容不属实,此投诉区城管执法局已于6月8日介入处置。	不属实	6月25日下午和晚上,区城管执法局安排黄茶城管中队和城管执法大队夜市二队赶赴现场处置,现场巡查后未发现占道经营现象,至28日已有8家餐饮店提供油烟检测报告,其中一家转让,3家正在检测中。6月8日与门店经营者现场座谈,6月22日,区城管执法局会同黄茶岭街道、珠江桥社区、御江帝景开发商、御江帝景物业管理公司和门店经营户在御江帝景售楼部商讨解决占道经营的问题,经营户表示按要求规范经营,同时将御江帝景餐饮报请市政府规范为夜市经营点。6月25日晚上,城管执法大队、珠江桥社区工作人员与御江帝景业主代表座谈,听取业主意见。	*	